	centile
	90e
	80e
	70e
	60e
	50e
	40e
	30e
	25e
	20e
	15e
	10e
	5e

	MCLM
	109
	96
	85
	76
	70
	63
	59
	56
	54
	47
	43
	30


Ce texte a été lu par un échantillon de 206 élèves de CE1. A partir de leur score de MCLM, on a établi un classement sur 100. Par exemple, le 90e centile correspond au score de l’élève qui a obtenu le 90eme meilleur score sur 100. Le groupe au-dessus du 30e centile a une fluence de lecture suffisante pour ne plus gêner la compréhension.
Nombre de mots lus en une minute : …………………..

-                            Nombres d’erreurs : ……………

= MCLM (mots correctement lus en une minute) :   ………………………
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